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　第二　副施設長

　施設統括課長　

　第二生活相談員・介護主任

　第三みづま敬和苑
　　ご利用者ご家族 代表

令和6年度　第二（４８回）・第三（２９回）みづま敬和苑合同運営推進会議議事録

地域密着型特別養護老人ホーム　第二みづま敬和苑　/  第三みづま敬和苑

令和７年2月27日14：30～15：30
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所　属

　第二介護支援専門員

　新栄町

　新栄町

氏　名 氏　名所　属

ご都合つかず欠席

　　　　　　次回開催日　　　　令和７年４月２４日　14：30～

N・T　様

H・T　様

Y・K　様

○施設長より：皆様お体に変わりはないでしょうか。令和６年度最後の運営推進会議になります。皆様に協力
　頂けたことに感謝致します。　今回、第二みづま敬和苑ご家族様代表は初めてのご出席になります。改めま
　してよろしくお願いいたします。近況をお伝えしますと、１月に第三みづまにコロナ感染が発生しました。入居
　者様６名・職員３名。なんとかこれ以上の拡大なく収束する事が出来ました。もうしばらくは、インフルエンザ
　にコロナに気が抜けない状況は続きますので感染予防を徹底して行きます。また、一か月後に新年度が始
　まります。引き続き皆様のご協力をお願いします。

○第二、第三の入居者状況、活動状況、行事報告（別紙）

○ご意見　ご要望
　・三事業所ありますが食事のメニューは同じですか？（新栄町S様）
　　　返答：同じメニューです。
　・第三の資料にて、事故報告の内容に年齢記載がないのでお願いします。（新栄町S様）
　　　返答：年齢記載漏れです。次回から気を付けます。
　・米の価格が高騰していますが施設に負担はかかってないですか？（新栄町S様）
　　　返答：いまの所は大丈夫のようです。食材については委託業者に依頼しています。実は数年前に食材の
　　　　　　値上げの話が挙がって、その際に対応させてもらった次第でした。世間では物価高騰で大変な状況
　　　　　　です。令和６年度は県と市から物価高騰支援金を頂きまして、当苑の運営において大変助かりまし
　　　　　　た。令和７年度も福岡県からの支援は決まっており、大変有難く思っている所存です。」
　・第三で発生したコロナは収束されたみたいで本当に良かったです。いつ頃から収束までにどれくらいの期間
　　がかかったか教えて下さい。（新栄町K様）
　　　返答：1/24～2/4でした。ひとり体調不良の方が居て、検査を行った所陽性でした。そこから職員・入居
　　　　　　者全員検査してみた所、数名陽性の方がいらっしゃたという状況でした。遡ってもどこから感染したの
　　　　　　か不明です。
　・お部屋を見たことがないのでどういう感じか知りたいです。（第三ご家族様）
　　　返答：次回の会議の際に、居室やフロアー等の写真を掲載させて頂きます。面会時間を利用してお部屋に
　　　　　　　入るのは可能です。また、タンスの衣類の入れ替え等でも入ることは大丈夫です。
　・第二の表紙に記載している令和６年は、令和７年ではないでしょうか？（介護保険課）
　　　返答：ご指摘ありがとうございます。訂正いたします。
　・第三の事故報告内容にて異食が挙がっていましたが、これは市へ報告出来ていますか？（介護保険課）
　　　返答：はい。報告出来ています。

　

　第二みづま敬和苑
　　ご利用者ご家族 代表

C・N　様 　第二　施設長 H・K

　久留米市介護保険課

　西包括支援センター

令和６年12月～令和7年1月の入居者状況・活動状況・行事状況について

T・S　様




